

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

№ 20208126403

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок подання письмових зауважень та пропозицій з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок подання письмових зауважень та пропозицій до звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у видобуванні корисних копалин загальнодержавного значення (теплоенергетичних підземних вод) Косинського родовища термальних мінеральних вод (ділянка – Косинська) із свердловини №16-П.

Місце провадження планованої діяльності - Закарпатська область, Берегівський район, с. Косонь, Урочище №2.

2. Суб'єкт господарювання

Місцезнаходження юридичної особи: 90223, Закарпатська область, Берегівський район, с. Косонь, Урочище №2.

Керівник: Директор ТОВ «Лікувально-оздоровчий заклад «Косино» *Пашковська Ольга Миколаївна*. Контактний номер телефону: +380 (50) 519 87 04. Електронна адреса: ysols24@gmail.com

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, Е-mail: central@ecozakarp.at.gov.ua, тел.: (0312) 61-67-01, контактна особа *Урись Ігор Омелянович*.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Спеціальний дозвіл на користування надрами, що видається Державною службою геології та надр України

5. Строки, тривалість та порядок подання письмових зауважень та пропозицій до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Тривалість подання зауважень та пропозицій становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до Закону України від 18.06.2020 р № 733-IX Про внесення зміни до статті 17 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» щодо запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі надання письмових зауважень та пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).

Протягом усього терміну подання зауважень та пропозицій громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції подаються в письмовій формі (в електронному вигляді). Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планової діяльності.

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, E-mail: central@ecozakarp.at.gov.ua, тел.: (0312) 61-67-01, контактна особа *Урись Ігор Омелянович*.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, E-mail: central@ecozakarp.at.gov.ua, тел.: (0312) 61-67-01, контактна особа *Урись Ігор Омелянович*.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього терміну подання письмових зауважень та пропозицій, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 97 аркушах з додатками.

9. Місце (міся) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. ТОВ «Лікувально-оздоровчий заклад «Косино»

Адреса: 90223, Закарпатська область, Берегівський район, с. Косонь, Урочище №2.

Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами - з 14.10.2020 року.

Контактний номер телефону: +380 (50) 519 87 04.

Контактна особа: Директор *Пашковська Ольга Миколаївна*.

Електронна адреса: ysols24@gmail.com